



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

28 марта 2023 года

№ 25-26

(10732-10733)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 28 руб. 62коп.

● 27 МАРТА - ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

История театрального любительского коллектива начинается в декабре 1970 года. На сегодняшний день коллектив насчитывает 23 актёра от 18 лет и старше. Все – талантливые люди, не равнодушные к театральному искусству, желающие реализовать свой творческий потенциал инести вклад в развитие самодеятельного народного творчества. Благодаря яркому, самобытному таланту артистов было создано немало колоритных и глубоких сценических образов, исполненных неподдельной искренностью и душевным теплом. Коллектив рос, от одного спектакля к другому появлялась уверенность, утверждался репертуар, расширялась география выступлений.

На сцене Абатского самодеятельного театра играли такие видные люди, как генерал-майор Михаил Андреевич Барабанчиков, кандидат философских наук Иван Ефимович Басманов, Беба Аксельрод - актриса Ленинградского театра сатиры, заслуженная артистка РСФСР, Иван Половников - руководитель Магнитогорского Дворца культуры металлургов, заслуженный работник культуры, Татьяна Бондаренко - артистка профессионального ансамбля и

чали зрители, дело было не только в свежести восприятия: новая работа почти не имела слабых мест, недоделок, она была сделана на одном дыхании и держала зал в постоянном напряжении.

В 2004 году молодой режиссёр народного театра М. Устинова осуществила постановку пьесы А. Сафонова «Деньги». В драме, где исполняли роли артисты народного театра, был занят основной состав: Галина и Владимир Сабанины, Галина Кибирева, Виктор Портнягин, Александр Половников, Лариса Александрович, Юрий Шишигин. Рассказывалось о современной жизни, лёгких деньгах, которые, как известно, не доводят до добра.

В 2010 году актеры абатского народного театра представили публике спектакль по пьесе Ф. Буякова «Любовь - святое дело». Трагикомедия в двух частях (режиссёр-постановщик Н. Инютина) - вот чем в этот раз актёры порадовали зрителей. И действительно смех сквозь слезы звучал в зале. Главные герои - два человека, но каждый из них в двух ипостасях: пожилая супружеская чета Старик и Старуха (В. Сабанин и Г. Сабанина) и их двойни-



Абатский народный. История продолжается здесь...

многие другие. Режиссёром С. Курышевым были осуществлены постановки спектакля А. Сафонова «Горькая правда», композиции в сатирическом плане «На замке от людей», спектаклей «Просто ужас» по пьесе Ю. Сотника и «Петя в космосе» И. Дика. Последние два были поставлены юношеской труппой народного театра.

В 1979 году театр вновь возвращается к классике и ставит сатирическую комедию Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты». Режиссёр-постановщик С. Курышев использует в спектакле старейших артистов, таких как А. Шаньгина, Н. Везель, Д. Сабанин, Л. Лагунова, А. Везель, Л. Плашинов, В. Сабанин, В. Молоков, Л. Мясникова, Р. Плашинова и в то же время играет молодёжь: Э. Балабанова, С. Костецкий, Г. Сабанина и другие. Все самодеятельные артисты показали зрелую игру, их образы надолго запомнились. По существу, как отме-

ки - молодая пара Григорий и Василиса (Е. Метелёв и С. Бобер).

В марте 2011 года случился замечательный повод собрать жителей села Абатское в зрительном зале Дома культуры - премьерный показ спектакля Абатского народного театра по пьесе Владимира Гуркина «Прибайкальская кадриль» в постановке Д. Султанова. В спектакле были заняты актёры, которых абатский зритель давно знает и любит: Лариса Бусыгина, Галина Кибирева, Надежда Рогожина, Владимир Собанин, Галина Кибирева, Василий Медведев, Ангелина Червова, Юрий Шишигин, Виктор Портнягин, Сергей Клишев.

Последние 11 лет руководителем коллектива является Ольга Усольцева. Приказом № 384 от 13.12.2017 года «О присвоении званий» департамента культуры Тюменской области коллективу присвоено звание «Народный любительский коллектив», в 2023 году данное звание было подтверждено.

У коллектива своя зрительская аудитория, которая обеспечивает сто-

форьклор, искромётный юмор создали отличное настроение и доставили множество приятных эмоций. Яркая актёрская игра, блестящие дуэты, колоритные костюмы и декорации – всё соединилось в спектакле, создав эффект погружения зрителя в жизнь казачьего хутора. В спектакле играли Дмитрий Кухта, Лариса Бусыгина, Алёна Вьюхова, Валерий Струнин, Галина Клишева, Надежда Рогожина, Владимир Собанин, Галина Кибирева, Василий Медведев, Ангелина Червова, Юрий Шишигин, Виктор Портнягин, Сергей Клишев.

процентную наполняемость зала. В коллективе сложились хорошие взаимоотношения между молодыми и опытными актёрами, проработавшими в театре более четверти века.

В репертуаре коллектива 14 спектаклей различных жанров, эстрадные миниатюры, литературно-музыкальные композиции.

Неоднократно театральный коллектив был отмечен высокой оценкой жюри на областных, межрегиональных, всероссийских и международных фестивалях и удостоен дипломами Гран – При, лауреата, дипломами за лучшую мужскую и женскую роль, за лучшую роль второго плана, за лучший актёрский ансамбль, за лучшую режиссёрскую работу.

Ежегодно, в канун Всемирного дня театра, Абатский народный театр встречает любимого зрителя долгожданной премьерой. 26 марта 2023 года состоялась премьера авантюрной комедии «Мужской подход» по

мотивам комедии Карена Оганесяна «Пять невест». Замечательная игра актёрского состава, в который вошли Дмитрий Кухта, Алёна Вьюхова, Василий Медведев, Ангелина Червова, Игорь Домнин, Оксана Медведева, Александр Сартаков, Ольга Мякишева, Любовь Ситникова, Максим Лемешев, Галина Клишева, Виктор Портнягин, Надежда Рогожина и Михаил Шантуров не оставили равнодушными ни одного зрителя в зале. Увлекательная комедия, полный зал, хорошая предпраздничная атмосфера стали прекрасным итогом постановки спектакля.

Мы от всей души поздравляем народный любительский театральный коллектив «Альянс» и всех любителей театрального искусства с Всемирным днём театра! Желаем творческого вдохновения, ярких ролей и новых постановок!

ЕЛЕНА ДЕМИНА,
директор МАУК Абатского
района «ЦКДО «Исток»

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

Приходите,
вам помогут
3 стр.

Твои люди,
село
5 стр.

Объявления,
реклама
6 стр.

● В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Прошло заседание совета

23 марта в администрации Абатского района под председательством заместителя председателя совета, первого заместителя главы района А. Склюева состоялось заседание совета по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жильё – гражданам России».

Главными вопросами, рассмотренными на заседании, были: о мероприятиях по выполнению ремонта водопроводных сетей и улучшению качества водоснабжения населения в населённых пунктах Абатского района за 2022 год и планы на 2023 год; о земельных участках, предоставленных в аренду под ИЖС; о ходе реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильём и оплате жилищно-коммунальных услуг»; обеспечение жилыми помещениями специализированного жилищного фонда; показатели ввода жилья за 2022 год и планы на 2023 год; об инвентаризации существующих объектов капитального строительства (жилые дома, иные строения), в отношении которых отсутствуют правообладатели, в целях определения последующих действий в отношении таких объектов, и другие вопросы.

В. Пушкиров, начальник управления ЖКХ, транспорта и связи, рассказал о выполненных работах в 2022 году и о планах работ на 2023 год с учётом возникающих проблемных ситуаций на объектах водоснабжения в прошедший зимний период. В целом он охарактеризовал работу систем жизнеобеспечения в отчётный период успешной. В 2023 году запланированы работы: по ремонту водопроводов протяжённостью 1285 м в с. Банниково, протяжённостью 855 м в д. Логиновой; по повышению качества воды из систем централизованного водоснабжения в д. Погорелка, д. Боковой; по повышению качества водоснабжения в населённых пунктах без централизованного водоснабжения.

А. Денис, начальником управления имущественных отношений, отмечено, что в 2022 году предоставлено в аренду пять земельных участков для индивидуального жилищного

строительства, из них три земельных участка – по результатам открытого аукциона. Всего на сегодняшний день в аренде находится 54 земельных участка, предоставленных под ИЖС, из них по итогам аукциона – 30. В настоящее время имеется 28 свободных земельных участков для индивидуального жилищного строительства и один земельный участок под малоэтажную многоквартирную жилую застройку. Также проводилась инвентаризация земельных участков, предоставленных под ИЖС, на которых по истечении трёх лет арендатор не приступил к строительству. В 2023 году будет продолжена работа по инвентаризации земельных участков, предоставленных под индивидуальное жилищное строительство.

С. Архипова, главный специалист управления ЖКХ, транспорта и связи, проинформировала, что за 2022 год в рамках федеральных программ по улучшению жилищных условий было освоено шесть свидетельств. Всего с начала действия программ в районе улучшили жилищные условия 302 молодых семьи. Граждане улучшили жилищные условия с использованием ипотечных жилищных кредитов и займов, материнского капитала при оказании поддержки за счёт средств федерального и областного бюджетов РФ. Купили жильё 202 молодых семьи, молодых специалистов или 67 %. Построено 100 домов или 33 % площадью 11021,76 кв. м.

На территории Абатского муниципального района ведётся работа по улучшению жилищных условий специалистов – работников бюджетной сферы на селе. За 2022 год было предоставлено 16 служебных жилых помещений, в том числе одно – работникам здравоохранения, 11 – образования, четыре – работникам государственной и муниципальной службы. Также предоставлено семь жилых помещения специализированного жилищного фонда для отдельных категорий граждан.

Из доклада Р. Шишигина, и.о. начальника отдела по делам архитектуры и строительства, следует, что в стадии строительства по Абатскому муниципальному району находится 121



индивидуальный жилой дом. В 2021 году построено и введено в эксплуатацию семь индивидуальных жилых домов площадью 896 кв. м. Под развитие индивидуального жилищного строительства отведено девять площадок, из них на шести площадках имеются инженерные сети электро-водо-газоснабжения, дороги с твёрдым покрытием. Роман Юрьевич доложил о выявленных бесхозяйных жилых домах на территории Абатского сельского поселения и мероприятиях, проводимых в данном направлении. Отделом по делам архитектуры и строительства актуализирован реестр заброшенных и бесхозяйных объектов недвижимости, располагающихся на территории Абатского муниципального района. В отношении объектов Реестра, где правообладатель отсутствует, ведётся работа по выявлению собственников путём направления соответствующих запросов в Роскачество.

По вопросам оформления права собственности на земельные участки под существующими кладбищами; по оформлению в собственность гражданами жилых домов в центральных усадьбах и малых населённых пунктах; привлечения к ответственности за нарушение правил благоустройства и пожарной безопасности были заслушаны главы сельских поселений.

На совете было принято решение продол-

жить выполнение ремонта водопроводных сетей в населённых пунктах Абатского района, согласно плану мероприятий на 2023 год; обеспечить исполнение судебного решения по установке очистки воды с подачей её в сеть в сёлах Банниково, Ощепково, Конёво, Сычёво, деревнях Боковой, Спириной; объявить и провести аукцион по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков под ИЖС; регулярно проводить инвентаризацию земельных участков, предоставленных под ИЖС, на которых по истечении трёх лет арендатор не приступил к строительству; ежеквартально проводить мониторинг по строительству индивидуальных жилых домов с высокой степенью готовности; продолжить работу по выявлению собственников бесхозяйных домов в Абатском районе; провести полную инвентаризацию существующих объектов капитального строительства (жилые дома, иные строения), в отношении которых отсутствуют правообладатели, в целях определения последующих действий в отношении таких объектов; продолжить работу по оформлению в собственность гражданами жилых домов в центральных усадьбах и малых населённых пунктах, особенно в тех населённых пунктах, которые включены в программу газификации.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА

● ПРАВОСЛАВИЕ

Будущее Церкви – это её прошлое

Всё в нашей жизни происходит по законам бытия человеческой жизни, по закону любви. Всё происходит с человеком по той простой причине, что именно это для него является наилучшим. Лев Николаевич Толстой в своих дневниках писал, что для человека самое главное быть полезным людям и иметь «спокойную» совесть. С христианской точки зрения нет случайностей в нашей жизни. И всё, что происходит, в конечном счёте случается закономерно, в полном соответствии с тем невидимым для внешнего глаза духовным состоянием человека. Под духовным состоянием подразумевается то, что происходит в душе человеческой. А что там происходит? У всех у нас по-разному. Но все мы мечтаем о чём-то важном, чаще о материальном, о чём-то для своего личного удовольствия. Думаем о разных людях, о ком-то хорошо, о ком-то плохо; кому-то желаем добра и блага, кого-то любим, а кого-то терпеть не можем и даже ненавидим. Мы разговариваем с человеком, улыбаемся ему, говорим любезные слова, а сами при этом возможно лицемерим, лукавим. Всё это внутри нас. Никто не видит, что там у нас на самом деле. Снаружи мы все такие «белые и пушистые», а вот то, наше невидимое, есть наше духовное состояние. Духовное состояние – это то, чему мы позволяем развиваться в нашей душе, а что на корню пресекаем. Вот эта борьба внутри себя с осуждением, пренебрежением, завистью, или, наоборот – мне плевать на всё, как хочу, так и живу, пребывание в негативном состоянии – это всё зависит

только от нас самих. Вот это наше духовное состояние и формирует всю нашу внешнюю жизнь. Поэтому не надо думать, что мы куда-то попали случайно. Нет случайностей в нашей жизни. О посте тела каждый должен определить себе, на что он способен. Каждый из нас на своём уровне должен стремиться осуществить основную идею поста. Но особенно необходим пост для души. Если можешь, помоги больному, пожилому человеку, соседу, просто поддержи нуждающегося. Скажи доброе слово тому, с кем не хотел бы общаться, – глажет обида. А перешагнуть через обиду – нет сил. Понудь себя! То есть, по слову Писания: «Уклонися от зла и сотвори благо». И именно сейчас, когда все мы говорим о том, что «пост на дворе» и является для нас времением не только думать о соблюдении ограничений в питании, а важнее всего посмотреть на своё духовное, душевное состояние. Задуматься о своём месте, о своих внутренних противоречиях, о своих желаниях делать добро или нет. Что побудило жителей нашей небольшой деревни начать строительство часовни на месте разрушенного сорок лет назад здания Храма, построенного ещё в 1908 году? Ведь всё не так просто. Кто-то недоумевает и считает эту затею бессмысленной и даже вредной. И на вопрос тех, кто говорит о том, что деревни скоро исчезнут и нет смысла строить часовни и так далее, я всегда отвечаю: «А вы знаете, что будет завтра?» Радует, что такие вопросы задают единицы. А большинство людей осознанно и с великой радостью прини-

мают участие и помогают. Видимо для нас наступило понимание смысла жизни. И наши устремления направлены на сохранение исторической памяти о родном крае. Создание часовни из-за большей образной наглядности и доступности позволит привлечь большее внимание жителей района, будущих желающих приехать и ощутить силу намоленного места. Понимание сохранения исторической памяти, понимание примера духовно-нравственного воспитания детворы, которая вместе с нами строит часовню. Это пример любви к малой родине – как самого дорогого уголка земли для всех нас. Настало время восстановить историческую справедливость и напомнить людям о реальном и естественном историческом процессе, который был насилием разрушен много лет назад. Часовни в России являются отражением религиозной истинной народной души. В их порой примитивной и наивной архитектуре проявляется вся искренность народного восприятия христианства. Часовни далеки от грандиозности и величия православных храмов. И мы не строим что-то монументальное. Прекрасно понимаем, что часовню мы строим для того, чтобы человек мог оставаться один на один с Богом. Помолиться, не смущаясь никого вокруг, помолиться так, как он умеет, – своими простыми бесхитростными словами или даже молча, прося Бога о том, о чём, может быть, и постыдился бы просить в многолюдном храме. Здесь, в уединении часовни, можно, не стесняясь никого, разрыдаться слезами искренне-

го раскаяния и просто быть самим собой. Вы знаете, ведь храмы строились ни где попало. Место это особенное. Я бы сказала – сакральное. И мы все не раз убедились, что это действительно место силы. Такая нисходит благодать и такой покой на душе. И мы понимаем, что мы на правильном пути и делаем добре дело, и это не случайность. Нет никаких случайностей, а есть то, что называется промыслом Божиим. Протоиерей Андрей Ткачев сказал как-то очень смелые и важные слова о живой вере и изменениях, которые ожидают православных христиан в ближайшем будущем: «Будущее Церкви – это её прошлое. Мы непременно придём туда, откуда вышли, хотим мы этого или не хотим». Так в чём же он, смысл жизни? Наверное, не в том, чтобы что-то купить, чтобы чего-то достичь и чтобы про тебя в газете написали. Смысл жизни в чём-то другом. Но каждый отвечает на этот вопрос сам. А мы молимся и прикладываем все наши старания для постройки часовни. Бог отвечает на священные молитвы и старания человека, каким бы способом тот ни отправлял религиозный ритуал, – лишь бы молитва шла от сердца. Бог гораздо больше, чем учат нас ограниченные религиозные доктрины.

Мы хотим поблагодарить всех, кто уже помог нам и внёс свой посильный вклад. Как часто многие из нас, сделав что-то доброе, чувствуют прилив энергии, появляется хорошее настроение и этому состоянию подходит выражение «душа поёт». Если у кого-то появится желание быть сопричастным к строительству часовни в деревне Боковой – мы будем очень рады.

МАРИЯ ЛОМАКИНА,
жительница деревни Боковой

● СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Для граждан, нуждающихся в особой заботе

Реабилитация, как система мероприятий, направленных на приспособление человека с ограниченными возможностями здоровья к новым условиям жизни в обществе, часто является главным и наиболее эффективным методом достижения максимальной возможной физической, психической, социальной, профессиональной и экономической самостоятельности.

Служба социализации и реабилитации (группы дневного пребывания по профилактике возрастных изменений по социализации лиц, имеющих психологические отклонения, междисциплинарные реабилитационные бригады), которой руководит Ольга Шмелёва, является структурным подразделением муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района.

Главная задача службы – комплексная реабилитация людей с пре-дипвалидными состояниями, инвалидностью на основе межведомственной маршрутизации и взаимодействия.

А чтобы работать с категориями граждан, в результате заболеваний или возрастных изменений теряющих способность к независимому образу жизни и нуждающихся в реабилитации и долговременном уходе, нужны специалисты разной направленности, оказывающие необходимо важные социальные услуги.

Гуманная профессия социальных работников – их призвание. Ежедневно с большой ответственностью исполняют не просто свои профессиональные обязанности, но несут главную миссию по оказанию своевременной помощи людям, нуждающимся в особой заботе, специалисты по реабилитации – Елена Узлова, Анастасия Легонькова, специалист по трудовой деятельности и физической культуре – Светлана Иноземцева; психолог – Евгения Шантурова.

В службе социализации и реабилитации организована работа социального пункта проката технических средств реабилитации, работа службы транспортного обслуживания отдельных категорий граждан, обеспечение реабилитационными путёвками инвалидов, детей-инвалидов, детей с патологией речи, детей с ослабленным зрением, а также обеспечение граждан пожилого возраста оздоровительными путёвками в санатории.

Услуги безвозмездного проката оказываются в рамках реализации регионального проката «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» (в рамках национального проекта «Демография», в целях выполнения регионального плана мероприятий («дорожная карта») по созданию системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами на 2020 – 2022 годы, утвержденного распоряжением Правительства Тюменской области от 6.12.2019 года № 1582 – рп.

Применение средств реабилитации и ухода в повседневной жизнедеятельности является одним из эффективнейших способов обеспечения независимого существования пациента с ограниченными физическими возможностями, а также необходимым условием повышения качества его жизни.

Данная тема стала предметом для беседы с руководителем службы социализации и реабилитации Ольгой Шмелёвой, которая ответила на ряд интересующих вопросов.

- Ольга Геннадьевна, расскажите о возможности приобретения и о том, какими техническими средствами реабилитации могут воспользоваться нуждающиеся граждане Абатского района?

- С июля 2021 года жителям Абатского района наша служба представила реальную возможность на бесплатной основе сроком до шести месяцев брать в прокат технические средства реабилитации, вспомогательные устройства и средства для ухода.

Перечень технических средств реабилитации, которые могут приобрести нуждающиеся граждане, включает семь наименований, среди которых: кресло-коляска, ходунки на колёсах (ролаторы), трость на трёх опорах, трость опорная классическая, костили с опорой под локоть.

- Какие категории граждан могут воспользоваться услугами безвозмездного проката?

- Техническими средствами реабилитации на бесплатной основе могут пользоваться следующие категории граждан: граждане, признанные нуждающимися в предоставлении социальных услуг в форме социального обслуживания на дому или полустационарной форме в связи с полной или частичной утратой спо-

собности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать жизненные потребности в силу заболевания, травмы, возраста или наличия инвалидности; инвалиды; граждане старше 18 лет с выраженным нарушениями функций организма в связи с полной или частичной утратой способности либо возможности осуществлять самообслуживание, самостоятельно передвигаться, обеспечивать жизненные потребности в силу заболевания, травмы.

- Ольга Геннадьевна, какие документы нужны для временно-го обеспечения граждан техническими средствами реабилитации?

- Гражданам, испытывающим потребность в приобретении технических средств реабилитации, нужно предоставить в службу следующие документы: заявление установленного образца; документ, удостоверяющий личность заявителя; документ, удостоверяющий личность получателя (если за оказанием социальной услуги обращается представитель); документы, подтверждающие постоянное или временное проживание получателя в Тюменской области; договор о предоставлении социальных услуг, заключённый между поставщиком социальных услуг и гражданином или его представителем; заключение медицинской организации о нуждаемости в техническом средстве реабилитации на основе ИПРА (индивидуальной программы реабилитации); заявление из медицинской организации с рекомендациями об использовании технических средств реабилитации в отношении граждан старше 18 лет с выраженным нарушением функций организма.

- Скажите, сколько жителей Абатского района уже обратились в вашу службу за получением услуги?

- За прошедший 2022 год за получением услуги обратились девять пользователей средств реабилитации. С начала 2023 года на текущий момент число обратившихся граждан составило уже девять человек.

Служба социализации и реабилитации Абатского района оказывает необходимую помощь категориям граждан, нуждающимся в особой заботе и уходе, в том числе обеспечивая их необходимыми техническими средствами реабилитации.

ЕЛЕНА ГОНЧАР

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

Качественные семена – залог хорошего урожая

Ни для кого не секрет, что от качества семян зависит урожайность зерновых и зернобобовых культур. Поэтому товаропроизводителям необходимо подготовить семенной материал, который соответствует ГОСТу по таким показателям, как всхожесть, влажность, чистота, отсутствие вредителей в семенах, а также подбирать те сорта, которые подходят для национальной сельскохозяйственной зоны.

О том, как идёт подготовка семян в нашем районе к предстоящей посевной, беседуем с Андреем Кузнецовым, главным агрономом Абатского районного отдела ФГБУ «Россельхозцентр».

- Андрей Александрович, сколько семян на текущую дату (21 марта) поступило к вам на проверку?

- Специалистами отдела проверено 7855

тонн семян, из них кондиционных 7725 тонн или 77 % от потребности.

В разрезе культур преобладает пшеница мягкая, яровая – 5655 тонн, из которых 5610 тонн являются кондиционными, 45 тонн не соответствуют по чистоте.

Овса ярового подготовлено 935 тонн, 60 тонн находится в работе; гороха посевного - 70 тонн, ячменя 1195 тонн, из которых 1170 являются кондиционными.

Надо сказать, что не все семена из хозяйств района поступили на проверку, но каждую неделю от них поступают заявки на отбор подготовленных проб.

- Андрей Александрович, какие семена необходимо приобретать для размножения и дальнейшей реализации?

- Ежегодно семена переходят от одной ре-

продукции к другой и в конечном итоге уходят в массовую, а это в свою очередь снижает их качество и исключение из числа сортовых. Поэтому для повышения качества зерновых необходимо приобретать семена высоких репродукций. Так, в прошлом году для размножения и дальнейшей реализации в хозяйстве ИП Колесникова А. В. были приобретены семена пшеницы из числа питомников размножения второго года. В ЗАО «Племзавод «Юбилейный» ведётся работа по размножению суперэлиты. СХК «Луч» приобрёл в этом году семена элиты пшеницы, в хозяйстве ИП Крикликового П.Л. 3,5 тонны семян льна масличного проверены и соответствуют ГОСТу. Среди зернобобовых культур проверку прошёл горох «Саламанка».

Сегодня хочется порекомендовать нашим аграриям такие сорта отечественной селекции, как пшеница: «Икар», «Гюменская - 25», «Новосибирская - 31», «Новосибирская - 41», «Омская - 36»; овёс «Отрада», «Фома», «Талисман»; ячмень «Абалак» и «Ача».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА

● ЖИВОЕ СЛОВО ПОЭТА

Не время

Так о хорошем хочется писать.
О днях погожих в разноцветье дивном,
Но в доме, что напротив, плачет мать
И свет в окне не гаснет ночью длинной.
Ей кажется вот сын сейчас войдёт,
Ветровку снимет, спросит: «Что не спится?
Я провожал Снежану до ворот,
Она, как в детстве, темноты боится».
И отведёт непроизвольно взгляд,
А на губах затеплится улыбка.
Кто ж думал, что нарушится уклад
Всей жизни, и вокруг всё станет зыбким?
Теперь не дотянуться, не обнять
Сыночка своего, свою надежду.
Как время ожиданья скротать?
И как смириться сердцу с неизбежным?
О встрече скорой снова просит мать,
Перед иконой стоя на коленях.
Так о хорошем хочется писать.
Так хочется! Но видимо не время.

ОЛЬГА ТЕСТОВА



● ОБЩЕСТВО

Живём дружно, интересно и весело

Люди с ограниченными возможностями здоровья часто могут достичь большего, чем совершил здоровый человек. Несмотря на недуги, они безграничны в своих способностях, талантах и желании выразить себя. Благодаря большой силе духа и воле эти люди добиваются успехов в самых разных областях: спорте, художественной самодеятельности и творчестве.

Организация культурного досуга является неотъемлемой частью работы Абатского районного отделения ВОИ. Люди с ограниченными возможностями здоровья получают здесь интересную информацию; всесторонне реализуют свой творческий потенциал; испытывают положительные эмоции, чувствуя заботу, тепло, внимание, искренний интерес к своей личности со стороны окружающих.

16 февраля 2023 года в актовом зале Абатского РО ВОИ состоялась встреча с медицинскими работниками районной больницы: акушеркой Людмилой Мутовкиной и медицинской сестрой Надеждой Стёпочкиной. В беседе на тему «Профилактика и раннее выявление онкологических заболеваний» специалисты рассказали о предупреждении этих заболеваний и методах самообследования. Призывают слушателей серьёзно относиться к своему здоровью, они дали рекомендации, куда и к каким специалистам обращаться за консультацией, за обследованием и лечением, ответили на интересующие вопросы. В заключение встречи все получили буклеты «Безопасность начинается дома» и «Мой выбор - здоровье».

После беседы с медицинскими работниками члены общества инвалидов общались с присутствующими на встрече работниками муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения «Милосердие» Абатского района» Ольгой Шмелёвой, Светланой Иноzemцевой, Мариной Абрамовой. Светлана Иноzemцева провела увлекательный мастер-класс по изготовлению сувенирной броши к Дню защитника Отечества. За рабочим столом царило взаимопонимание - мастерили дружно, воодушевлённо и с хорошим настроением. В свободном общении за чаем беседовали на разные темы, советовались как интереснее провести праздник Масленицы, 23 февраля и 8 Марта. Делали фотографии.

фии на память.

Следующая встреча состоялась в последний день зимы. Члены общества инвалидов и вокальная группа «Радуга» Абатского отделения Российского союза пенсионеров под руководством Ольги Коноваловой и гармониста Егора Скоробогатова собрались в уютном актовом зале за чайными столами.

Ведущая мероприятия, заместитель председателя общества инвалидов Светлана Поздеева объявила двойной праздник - «Февральмаркт», говоря «романтическим» языком - праздник Адама и Евы. Председатель общества Пётр Обысколов по-

здравил всех мужчин с Днём защитника Отечества, а женщин - с наступающим Международным женским днём 8 Марта. Первая часть праздничного мероприятия была посвящена мужчинам - звучали песни, стихи, разыгрывались сценки. Творческий коллектив «Радуга» исполнил песни военных лет. Авторские стихи прочла Ольга Кляйн. Вторую часть развлекательной программы посвятили милым дамам. Ведущая умело предлагала разнообразные конкурсы и развлечения, в которых активно участвовали все присутствующие. Долго не смолкали аплодисменты и смех после задорного

исполнения частушек тремя парнями, наряженными в платочки. Время, проведённое в кругу друзей, подарило всем положительные эмоции и заряд прекрасного настроения.

В очередной раз двери Абатского районного отделения ВОИ распахнулись 3 марта 2023 года для музыкальной гостиной «В кругу друзей», которую нам организовали работники Абатского районного Дома культуры. К удивлению и радости гостей каждый стол украшал букет необычных роз, выпеченных умелыми руками Светланы Поздеевой. Затейница-ведущая Любовь Ситникова так увлекла зрителей, что все без

стеснения приняли участие в развлекательной программе. Виктор Морин эмоционально исполнил песню Юрия Шатунова «Белые розы». Александр Гнездилов спел песню «Моряка». Свои стихи читали Ольга Кляйн, Евгений Ракитин, Александр Гнездилов. Мероприятие прошло душевно и весело.

Вот так интересно и дружно живёт наша команда единомышленников, где мы стараемся быть оптимистами, забываем о недугах. Приходите к нам! Двери Абатского общества инвалидов всегда открыты для новых друзей.

ЛЮДМИЛА ИВАНОВА
Фото из архива
Абатского РО ВОИ



Как много девушек хороших!

Музыкально-поэтическая гостиная «Посидим по-хорошему» становится традиционной формой проведения культурного досуга старшего поколения абатчан. 10 марта в уютном зале Абатской библиотеки состоялось праздничное мероприятие «Как много девушек хороших!», посвящённое Международному женскому дню. В исполнении талантливого музыкального коллектива «Ровесники» звучали песни для прекрасной половины человечества. Слова поздравления и признательности всем женщинам выразили мужчины группы: Виктор Портнягин, Юрий Бабарыкин, Василий Фёдоров, Владимир Ломакин. Проникновенные стихи известных авторов и поэтов-земляков, воспевающие женскую красоту и обаяние, их душевые качества и силу духа, создавали праздничное настроение и дарили положительные эмоции зрителям. Ведь без них мир стал бы скучным, обыденным, серым и неинтересным. Песня Юрия Бабарыкина «Гимн матери» раскрыла весь смысл высшего предназначения женщины - материнства. Безмерную благодарность

матери, нежную дочернюю любовь выражала Елена Сырева в талантливом прочтении стихотворения Нины Гурьевой «Мамин диалект». Авторские стихи о женщинах преподнесли благодарным слушателям Мария Ломакина, Любовь Першина, Ирина Харитонова. Торжественным гимном русской женщины прозвучали стихи Николая Некрасова, Андрея Дементьева, Наума Коржавина в исполнении Ольги Паршиной и Виктора Портнягина. Образы «дам» - вокалисток группы Галины Тверяковой, Надежды Рогожиной, Любови Романовой и Марии Ломакиной, их душевное, слаженное пение добавили романтизма и лёгкости в праздничную атмосферу творческой гостиной. Приятным музыкальным подарком для женщин прозвучала песня «Ну где же ты, любовь моя?» в исполнении мужской половины группы. Заключительным аккордом встречи в музыкально-поэтической гостиной стало вручение цветов всем женщинам под финальную песню «Не выбирай красивую».

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Крым – частица России

18 марта отметили девятую годовщину воссоединения Крыма и Севастополя с Россией. В этот день ровно девять лет назад была восстановлена историческая справедливость. И самое важное, что данное событие стало выражением воли жителей полуострова, высказавшихся на референдуме за вхождение Крыма в состав РФ. Это решение поддержали более 96 процентов крымчан.

Воссоединение Крыма с Россией и предшествующие ему события 2014 года впоследствии стали называть Крымской Весной. Жители Крыма не приняли госпереворот в Киеве, случившийся в феврале, им было не по пути с этой новой Украиной. И тогда в марте события на полуострове стали развиваться стремительно. В Верховном Совете Крыма и горсовете Севастополя 11 марта была провозглашена независимость от Украины. Следом за ней был проведён референдум, на котором жители выбрали свой дальнейший путь. Кульминацией стал подпись 18 марта 2014 года договора о вхождении Крыма и Севастополя в состав России.

С того самого момента эту дату стали считать праздником не только на полуострове, но и по всей России. И хотя Крым официально стал российским только через три дня, 21 марта, когда договор ратифици-

ровало Федеральное Собрание РФ, памятной датой стал день, когда под ним были поставлены подписи высшего руководства нашего государства и представителей новых регионов – Крыма и Севастополя.

С тех пор в этот день проводятся торжественные мероприятия по всей стране, а на полуострове он является выходным.

Традиционно с праздником 18 марта россиян поздравляет в торжественной обстановке и президент России.

Накануне этой памятной даты, 15 марта, специалистом молодёжного центра с целью воспитания чувства патриотизма и уважения к истории своей страны был проведён исторический экскурс «Крым в нашем сердце» с учащимися Банниковской СОШ. Ребята узнали о том, что события весны 2014 года стали для жителей Крыма важным историческим событием, которое ждали долгие годы. Вспомнили историю полуострова, начиная с древних времён и заканчивая современностью.

После просмотра видеоролика обучающиеся проверили свои знания, поучаствовав в викторине, которая была разделена на два тура. Первый назывался «Исторические события». Здесь школьники узнали, какое название носил Крым в разные годы и каким народам и стра-

ном принадлежал. Особое внимание уделили произведениям художественной литературы, в которых отражён крымский период жизни и творчества таких известных писателей, как А. Пушкин, Л. Толстой, А. Чехов, И. Бунин. Изучили и географию полуострова. Второй тур «Действительность современной эпохи» рассказал об организации референдума 2014 года, а также ребята рассмотрели Государственный герб Республики Крым.

17 марта волонтёры отряда «МиК» совместно со студентами Абатского отделения Ишимского многопрофильного техникума провели акцию «Крым - частица России», чтобы напомнить жителям села об этой знаменательной для всей страны дате, а также с помощью информационных буклетов ознакомить участников акции с общей историей России и полуострова Крым, рассказать об основных событиях, приведших к тому, что Крым стал российской территорией.

День воссоединения Крыма с Россией – дань искреннего уважения людей всех национальностей, которые проживают на полуострове, и великой истории нашей страны.

ОЛЬГА МЯКИШЕВА,
директор молодёжного центра
Фото автора



Учитель, друг и наставник

Оксана Астраханцева, которую вы видите на снимке, преподаёт предметы естественно-научного цикла в Абатском отделении Ишимского многопрофильного техникума. Юноши и девушки, окончившие девять классов общеобразовательной школы, получают здесь разные профессии: повар, мастер по техническому ремонту и обслуживанию машинно-тракторного парка, каменщик, кондитер. И кроме профильных дисциплин в учебном заведении ребята посещают уроки математики, информатики и информационных технологий.

Оксана Алексеевна пришла в Абатское отделение техникума три года назад. За плечами шестилетний опыт преподавания математики в Ощепковской школе, где она работала после окончания Ишимского педагогического института им. П.П. Ершова. В своей работе Оксана Алексеевна применяет элементы таких личностно-ориентированных технологий, как разноуровневое обучение, коллективное взаимообуче-

ние, проблемное и интерактивное обучение. Применяя эти технологии, учитель вступает в особые взаимоотношения с учащимися, основанные на понимании их интересов и уровня их развития.

На уроках математики чувствуется добрая, позитивная атмосфера, и ребята с удовольствием выполняют задачи, поставленные педагогом. Оксана Алексеевна является классным руководителем в группе мастеров по техническому ремонту и обслуживанию машинно-тракторного парка, и ребята тянутся к ней, так как она справедливый учитель, заботливый наставник и друг, готовый в любое время прийти на помочь своим воспитанникам.

Насыщенной является и внеурочная деятельность педагога. О. Астраханцева принимает активное участие в муниципальных соревнованиях по настольному теннису, волейболу, руководит волонтёрским отрядом «Надежда».

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Живёт по зову сердца...

Вместе с вековым празднованием образования Абатского района восьмого апреля встречает свою восемидесят пятую весну прекрасный человек, Учитель с большой буквы – Лидия Александровна Ерёмина, прожившая всю жизнь в родном селе Конёво. Большую часть жизни Лидии Александровны можно измерить не годами, а школьными звонками, то зовущими на урок, то провожающими во взрослу жизнь выпускников, волнениями и радостями своих учеников, множеством бесконечных дел и забот, главная из которых – школа. Почти половина села – её бывшие выпускники. Годы идут, но она, как и много лет назад, как солнечный луч, от которого исходит свет и тепло.

Родилась девочка Лида в большой и дружной семье Мицкевичей. У Александра Михайловича и Анны Андреевны было семеро детей, она была самой старшей из сестёр, по-

этому и забота о младших часто ложилась на её плечи, особенно в трудные послевоенные годы.

В победном 1945 году Лида идёт в первый класс. Учёба давалась легко, а вотходить в школу порой было не в чём, поэтому старались одежду делять между собой, что-то носить по очереди, а в десять летходить в фуфайке рыжего цвета было очень круто! Из всех предметов больше всего по душе ей были математика и химия, и к окончанию школы выпускница решила, что будет преподавать в школе эти предметы. На уроках химии Лида с восторгом наблюдала за реакциями, которые демонстрировал учитель, восхищалась их результатами. Ей нравились эксперименты, опыты, привлекали химические вещества и их соединения. Хотелось получать что-то необычное и сверхъестественное. А накануне экзаменов учитель химии Елизавета Петровна Кудашова уходила в де-

крайний отпуск, поэтому обратилась к Лиде с просьбой вести её уроки и готовиться с классом к экзамену. Девушка была на седьмом небе от счастья. Сдавали экзамены в Абатской школе, куда дружно отправились пешком. Химию все ученики сдали вполне успешно, и Лида испытала в первый раз учительскую гордость.

Учителем Лидия Александровна стала не сразу. Закончив Омский сельхозинститут, приехала в родной совхоз и два года работала зоотехником. В 1965 году в Конёвской школе освободилось место учителя химии, и, вспомнив об удачном опыте работы выпускницы, ей предложили вести уроки. Конечно, Лидия согласилась без раздумья. Наконец мечта сбылась! Конечно, вначале было очень трудно, но отступать она не привыкла. С годами появились опыт и признание учеников.

Продолжение на 6 стр.



• О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Живёт по зову сердца...

Окончание, Начало на 5 стр.

Химия - сложный предмет и преподнести его так, чтобы для большинства ребят всё было понятно, доступно в изучении, нелегко. Но из Лидии Александровны буквально был фонтан идей, знаний, и такое горение не могло не зажечь ответный огонь.

Каждый урок был наполнен интересным материалом открытий, детям можно было самим проводить опыты, экспериментировать. Её ученики тоже «заболели» химией. На кружке «Юный химик» ребята выращивали кристаллы солей, изготавливали модели молекул веществ. Своими успехами делились в выпускниках увлекательных газет: «А знаете ли вы, что...», «Это интересно». А как весело и интересно проходили химические вечера! Рядом с учителем, словно цветы, раскрывались детские души, в них пробуждалась жажда знаний и творчества. Личный пример учителя - мощный фактор воспитания. Скромность и обаяние, такт и взаимопонимание, широкий диапазон знаний, творческая атмосфера, доброжелательность - главные условия успешного достижения прекрасных результатов. Юные химики Конёвской школы становятся постоянными участниками районных, зональных, областных олимпиад, неизменно занимая призовые места.

Лидия Александровна всегда работала над совершенствованием своего педагогического мастерства: активно занималась самообразованием, часто ездила на курсы усовершенствования учителей, на педагогические чтения в г. Тюмень. В 1971 году она была участником первой областной конференции учителей химии в Сургуте, принимала участие в методических семинарах. Её опыт был востребован педагогами района, поэтому частыми были открытые уроки для учителей и директоров школ, которые проходили на высшем профессиональном уровне.

В 1976 году Лидии Александровне был вручён знак «Отличник народного просвещения», а в 1988 году присвоено звание «Учитель-методист». Она имеет медаль «Ветеран труда», огромное количество грамот, благодарственные письма. При этом заслугами своими не гордится, остаётся скромным, приветливым человеком с чистой душой. Ведь самая важная награда для неё – это любовь и уважение учеников, которыми она по праву гордится. На её странице в «Одноклассниках» - десятки признаний в любви, слов признательности, уважения, восхищения, благодарности. Неизменно каждый год Лидии Александровну приглашают на вечер встречи выпускников и при любом удобном случае забегают, заезжают, чтобы вновь встретиться с любимым Учителем, узнать о здоровье, в

чём-то помочь.

И кто знает, состоялась бы Лидия Александровна как яркий и творческий учитель, если бы не муж, верный помощник и друг, Николай Иванович. Он всегда был рядом, как никто другой понимал, как нелёгок учительский хлеб, потому что тоже работал в школе. В общей сложности супруги Ерёмины отдали школе почти 60 лет. И становится понятным, почему их дочери, Елена и Ольга, тоже пошли по родительским стопам. Обе работают в г. Муравленко Ямalo-Ненецкого автономного округа. Елена Николаевна – учитель русского языка и литературы высшей квалификационной категории, награждена почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, участник Всероссийского проекта «Лучшие педагоги России». Ольга Николаевна – педагог дополнительного образования. А примером в жизни и педагогической деятельности для них, конечно, всегда были мама и папа. Общий же педагогический стаж сестёр Ерёминых – 116 лет.

И нельзя не сказать о педагогической династии семьи Мицкевич, начало которой положил отец, Александр Михайлович, её продолжили дочери Лида и Галя, затем внуки. Общий стаж их работы составляет 253 года. Весьма достойное продолжение рода!

Лидии Александровне 85 лет. Как в юности, она - романтик и мечтатель. Любит землю, где родилась, прожила всю жизнь, с её бёлостольными берёзами, бескрайними полями, весенним журчанием ручейков, родным бором и увалами, спокойно несущим свои воды Абаком. Любит небо, знает почти все звёзды и созвездия, может говорить о них бесконечно. Разгадывает кроссворды. Вяжет удивительные вещи, которые счастием своего тепла дарят близким. Поеёт – заслушаешься! Смеётся звонко, весело, от чистого сердца. Все невзгоды переносит стойко, не падая духом. Считает себя счастливым человеком: её мечта сбылась, всю жизнь она отдала любимой работе и любимой семье. И продолжает быть учителем для своих детей и внуков, для детей и внуков своих учеников.

Мы гордимся тем, что были и есть в России такие люди, как Лидия Александровна Ерёмина, и что нам выпало счастье жить с ними в одно время! Дай вам Бог, удивительная женщина, замечательная мама и талантливый Учитель, крепкого здоровья и как можно дольше радовать всех своими мудрыми советами и не забываемой улыбкой!

Подготовила
ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото из семейного архива
ЕРЁМИНЫХ

Закупаем мясо КРС
дорого, т.: 8-982-808-
30-89, 8-908-004-91-18.

Профлист, металличерепица, сайдинг, металлопрокат, профтруба. Дёшево. Доставка, т.: 8-961-707-99-06.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана
в Ишимской типографии:
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2239. Заказ № 71.
Подлинный индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
директор - 41-4-30, отв. секретарь,
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация Абатского муниципального района информирует о праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка для производства сельскохозяйственной продукции общей площадью 284602 кв. м с кадастровым номером 72:01:0403001:22 по адресу: Тюменская область, Абатский район, Ощепковское сельское поселение, с восточной стороны озера Марухи.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются с 28.03.2023 года по 6.04.2023 года.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявления и ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.15 в управлении имущественных отношений администрации Абатского муниципального района, по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 10, каб. № 1, телефон для справок: 51-7-47.

Меховая компания
«Королевская зима» (г. Киров)
Шубы
от 9000 руб
*норка *мутон
*астраган *керли
пальто
куртки
весенние
*много моделей на пуговицах
с 10 до 184.
3 апреля
ДК ул.Ленина,14
с.Абатское
Скидки простираются в местах продаж
Приобрести ИП Борисов Е.А. ОГРНИП 30344340001835
Сайт: королевская-зима.ru Реклама от
Реклама

Рады делиться! -50%
Сделано в России!
50%
* ***

Тёплые Окна Плюс
ДВЕРИ входные
ВОРОТА секционные
ОКНА пластиковые
РОЛЬСТАВНИ
ЖАЛОУЗИ
БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА
РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без %
г. Ишим ул. Республики 99а (2 этаж)
8(34551)58-999 , 8-904-889-0073

Банкротство физических лиц. Законно списываем долги. Освободим от коллекторов. Т.: 52-0-39, 8-996-320-40-53, 8-912-994-98-08. Наш адрес: ул. Пушкина, д. 2, стр. 1. Мы работаем с 9 до 16 часов.

Требуются 2 работника по уходу за птицей, можно семью, т.: 8-999-547-81-46.

Требуются рабочие, т.: 8-902-815-83-69.

Монтаж отопления, водопровода, канализации. Установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

КОВАНЫЕ ВОРОТА, заборы, оградки. Пенсионерам скидки. Рассрочка, установка. Обр.: ул. Западный проезд, 32, т.: 8-982-784-10-38.

ЗАКУПАЕМ
ГОВЯДИНУ.
T: 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28.

Авторазбор
Работает СТО, шиномонтаж. Сварочные работы (аргон, полуавтомат). Развал – схождение ЗД. Услуги эвакуатора-манипулятора.

Обр.: с. Абатское, ул. Кирова, 14в, т.: 8-908-879-74-05, 8-982-929-94-59.

* ***

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

* ***
Услуги минивена (8 мест) и такси, т.: 8-919-926-34-47.

Администрация и коллектив ГБУЗ ТО ОБ № 4 филиал № 1 Абатская районная больница выражают искреннее соболезнование заведующей Быструшинским ФАПом, фельдшеру Наталье Леонидовне Зайцевой, акушерке Быструшинской ФАПа Елене Александровне Сартаковой по поводу преждевременной смерти мужа, папы.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Зайцевым Сергею Алексеевичу, Наталье Леонидовне, Сергею Александровичу, Елене Александровне Сартаковой, Ирине Сергеевне Зыковой по поводу преждевременной смерти сына, мужа, отца, брата

Зайцева
Александра Сергеевича.
Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невосполнимой утраты.
Семья Гладченко, Л. Гостиухина, Ложкины, Беловы, А. Сватова

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.
Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов.
Фактически газета подписана: 27 марта в 13 часов.

4 апреля, 9:00 - 9:30
на рынке, у маг. "МОНЕТКА"
СОСТОЯЛСЯ РАСПРОДАЖА
КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК.
(6-8-12 мес.)—180, 250, 300, 350 р.
(4-5 мес.)—450-500 р.
Доминант
(цветные)—500-550 р.
ОПТОМ И В РОЗНИЦУ
ИП Анисимова О.В.
8-913-676-69-55, 8-908-807-30-91



3, 5, 10, 12 апреля и каждые понедельник и среду на рынке с 9 до 11 часов продажа кур-молодок, петухов, кормов, т.: 8-904-889-16-21 (ЛПХ Уразовых).
* ***
ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ НА ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, ДОСТАВКА, КОРМ,
т.: 8-952-680-65-76.
* ***

ПОКУПАЮТ

гараж, сарай, место под гараж под мотоцикл в районе магазина «Матрёшка» или сниму на длительный срок, т.: 8-982-966-18-03.
* ***

говядину, баранину, расчёт сразу, т.: 8-951-262-40-55, 8-922-675-59-99.

ПРОДАЮТ

2-комн. квартиру 44 кв. м по ул. 1 Мая, 33-4, ремонт, железный гараж, т.: 8-982-977-44-90.
* ***

древа из горбыля берёзовые 50-60 см, т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.
* ***

древа, сено, солому, т.: 8-922-483-02-48, 8-922-478-03-64.
* ***

пиломатериал (сосна) обрезной, цена договорная, возможна доставка, т.: 42-0-24, 8-932-485-73-61.
* ***

овёс, т.: 8-922-262-03-86.
* ***

картофель на корм животным, т.: 8-902-815-83-69.
* ***

мясо свиное, т.: 8-950-489-58-12.

Администрация, дума, совет ветеранов Шевыринского сельского поселения выражают искреннее соболезнование председателю думы Светлане Степановне Антоновой по поводу смерти мамы.
Скорбим вместе с вами.

МАУК Абатского района ЦКДО «Исток» выражает глубокое соболезнование Елене Григорьевне Ананьевой по поводу смерти мамы.

Коллектив Шевыринской школы выражает искреннее соболезнование Светлане Степановне и Людмиле Степановне Антоновым по поводу смерти мамы.
Скорбим вместе с вами.